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POZIV NA JAVNI SKUP

POŠTOVANI VLASNICI I KORISNICI NEKRETNINA

NA PODRUČJU OPĆINE PUNITOVCI, KATASTARSKE OPĆINE PUNITOVCI, NASELJA  PUNITOVCI, JOSIPOVAC PUNITOVAČKI I JURJEVAC PUNITOVAČKI
Obavještavamo Vas da je odlukom Državne geodetske uprave pokrenut postupak katastarske izmjere nekretnina na području katastarske općine PUNITOVCI.

Projekt obuhvaća:
1. Katastarsku izmjeru nekretnina, odnosno:

a) Utvrđivanje oblika i površine svake pojedine nekretnine

b) Utvrđivanje stvarnog vlasnika svake nekretnine

2. Izrada novih katastarskih planova i popisa nekretnina

3. Izrada novih vlasničkih listova nekretnina i drugih zemljišnih dokumenata.
Obavještavamo Vas da će 30.10.2017. godine započeti radovi iz točke 1. Projekta osnivanja novog katastarskog operata i zemljišnih knjiga za područje K.o. Punitovci.


Ove opsežne, ranije navedene radove, moguće je uspješno obaviti samo uz Vaše osobno sudjelovanje i suradnju s institucijama i osobama koje će izvoditi opisane radove. To se osobito odnosi na katastarsku izmjeru nekretnina, koju će izvesti djelatnici geodetske tvrtke GEOPROJEKT d.d. Opatija, uz nadzor Područnog ureda za katastar Osijek, Odjela za katastar nekretnina Đakovo.


To je, naime, jedan od opsežnijih poslova koji će se realizirati u trajanju od oko četiri godine.


U postupku katastarske izmjere, vlasnici i korisnici nekretnina imaju sljedeće, zakonom propisane obveze:



-  po pozivu, u određeno vrijeme, za svaku nekretninu iskrčiti i učiniti za pristup slobodnim granice (međe) vlastitih nekretnina;


-  označavanje nekretnina obavit će se uz Vašu i sujedovu nazočnost na datum i vrijeme poziva;



-  osobama koje provode postupak izmjere dopustiti pristup na nekretnine radi postavljanja međnih oznaka i označavanja međa, kao i radi geodetskih mjerenja;


-  istim osobama pružiti podatke o stvarnim vlasnicima (ime i prezime, odnosno naziv, adresu prebivališta odnosno sjedišta, OIB  građana ili OIB tvrtke) i dokaze - dokumentaciju o legalnosti građevina.


O svim prikupljenim podacima izjasnit ćete se na kraju katastarske izmjere prilikom izlaganja na javni uvid.

Konačni podaci o vlasnicima utvrditi će se u postupku osnivanja novih zemljišnih knjiga koji će provesti Povjerenstvo Zemljišno-knjižnog odjela Općinskog suda u Osijeku Stalne službe u Đakovu.

S krčenjem međa i označavanjem granica zemljišnih parcela može početi odmah, po mogućnosti u dogovoru s vlasnicima i korisnicima susjednih parcela. Konačno označavanje počet će se provodit određenom planu postupno, o čemu ćete biti na vrijeme obavješteni uz obvezu da u određeni dan i sat dođete na Vašu zemljišnu parcelu radi njenog konačnog označavanja uz davanje prednje spomenutih podataka o vlasniku.


Posebno ističemo, da se možebitni sporovi oko međa, međašnih oznaka ili vlasničkih prava, neće rješavati u ovom postupku, osim zabilježbe spora i geodetskog snimka stvarnog (zatečenog) stanja, već će se isti rješavati u izdvojenom sudskom postupku o trošku vlasnika.

U uvjerenju da će vlasnici nekretnina na području K.o. Punitovci prepoznati vlastite interese, molimo Vas za suradnju, strpljenje i susretljivost prema djelatnicima koji sudjeluju u ovim radovima od šireg društvenog interesa.      Za dodatne informacije moći ćete se obratiti djelatnicima geodetske tvrtke GEOPROJEKT d.d. Opatija u terenskoj kancelariji u Punitovcima.

Javni skup o prezentaciji projekta i davanja informacija strankama održati će se u prostorijama općine, u utorak
24.10.2017. godine u 17:00 sati.
Voditelj odjela
 Goran Sokolović, dipl.ing.geod.
